



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
імені В.Н. КАРАЗІНА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

04.05.2020 р. м. Харків

№ 0601-046

Про порядок повернення студентів
до гуртожитків університету
під час дії карантину та після його завершення

З метою забезпечення належного санітарно-епідеміологічного стану в гуртожитках, дотримання необхідних норм профілактики та запобігання розповсюдженню вірусної інфекції при організації повернення студентів до гуртожитків університету,

ЗОБОВ'ЯЗУЮ:

1. При поверненні студентів до гуртожитків за власною ініціативою під час дії карантину, забезпечити в обов'язковому порядку проходження студентами медичного огляду у міській студентській лікарні і отримання медичної довідки, яка дозволяє поселення до гуртожитку.

В окремих випадках, за рекомендацією лікарів, студент може бути поселений до медичного ізолятору гуртожитку для проходження тимчасової ізоляції під контролем медичних працівників, а у разі необхідності – направлений до відповідного медичного закладу.

Якщо студент повертається до гуртожитку у неробочий час, або неділю, то він тимчасово поселяється до медичного ізолятору гуртожитку з послідуочим обов'язковим проходженням медичного огляду у міській студентській лікарні у перший же робочий день, за результатами якого вирішується питання його поселення до гуртожитку.

Відповідальні: декани факультетів, директора навчально-наукових інститутів,
дирекція студмістечка

2. При поверненні студентів до гуртожитків університету після завершення карантину надати керівництву міської студентської лікарні графіки повернення студентів до університету по кожному факультету та кожному гуртожитку окремо з метою організації медичних оглядів студентів безпосередньо у гуртожитках університету.

Відповідальні: проректор Анатолій УДОД, декани факультетів, директора навчально-наукових інститутів, дирекція студмістечка

3. Дирекцію студмістечка послідовно вживати необхідні заходи з метою підтримання приміщень гуртожитків у належному санітарно-епідеміологічному стані.

Відповідальні: директор студмістечка Микола РЕВА.

4. Деканів факультетів та директорів навчально-наукових інститутів, їх заступників з виховної роботи провести відповідну роз'яснювальну та виховну роботу серед студентів, що повертаються до занять про дотримання санітарних норм профілактики та запобігання розповсюдженню вірусної інфекції у побуті та під час навчального процесу.

Відповідальні: декани факультетів, директора навчально-наукових інститутів.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Проректор

Анатолій УДОД